
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання атестаційної комісії з позачергової атестації педагогічних працівників 
МКЗК «Дніпровська дитяча музична школа № 10» 

Присутні: Лягуша Н.С. 05 квітня 2024 р. 
Маслянка О.П. 
Пантелеєнко Н.Б. 
Трубіцина-Кириловська А.О. 
Суровцева Т.В. 
Макуха Г.М. 
Чернишова О. А. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обрання заступника голови та секретаря атестаційної комісії. 
2. Схвалення графіка проведення засідань атестаційної комісії з позачергової атестації 

педагогічних працівників у 2024 році. 
3. Визначення офіційної адреси електронної пошти для надсилання документів у 

електронній формі (для атестаційних комісій закладів, у яких атестуються педагогічні 
працівники інших закладів відповідно до п. 4 розділу III Положення про атестацію 
педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури, затвердженого 
наказом Міністерства культури України від 12 липня 2018 № 628, зі змінами, внесеними 
Міністерством культури та інформаційної політики України від 22 лютого 2024 року N 
130 , зареєстровано в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 р. за N 351/41696 та 
від 15 березня 2024 року № 194, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 20 
березня 2024 року за № 418/41763, а також для атестаційних комісій при органах 
управління та при Міністерстві культури України). 

СЛУХАЛИ: про кандидатури для обрання заступника та секретаря атестаційної комісії. 
ВИРІШИЛИ: обрати заступником голови атестаційної комісії Маслянку О.П., обрати 

секретарем атестаційної комісії Чернишову О.А. 
СЛУХАЛИ: про графік проведення засідань атестаційної комісії з позачергової атестації 

педагогічних працівників. 
ВИРІШИЛИ: схвалити графік проведення засідань атестаційної комісії з позачергової 

атестації педагогічних працівників у 2024 році (додаток). 
СЛУХАЛИ: про визначення офіційної адреси електронної пошти для надсилання 

документів у електронній формі. 
ВИРІШИЛИ: визначити офіційну адресу електронної пошти МКЗК «ДДМШ № 10» для 

надсилання документів у електронній формі ddmshlO@gmail.com : 

Голова атестаційної комісії Наталія ЛЯГУША 

Секретар & ' Олена ЧЕРНИШОВА 

mailto:ddmshlO@gmail.com

